
Вариант № 114

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Определите, какие утверждения относятся к половому размножению (I), а какие  — к бесполому
(II):
 

а  — способствует быстрому увеличению численности особей в популяции без повышения их ге-
нетического разнообразия

б  — осуществляется с помощью специализированных клеток  — гамет
в  — новый организм развивается из зиготы
г  — одной из форм является почкование

1) I — а, в; II — б, г 2) I — б; II — а, в, г 3) I — a, г, II — б, в 4) I — б, в; II — а, г


